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Εγχειρίδιο Αίτησης για Άμεσες Πληρωμές
για την Καμπάνια 2023
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Στις 18 Απριλίου 2023, το Υπουργείο Γεωργίας δημοσίευσε στην επίσημη ιστοσελίδα του, στην ενότητα «Νέα»,

έναν οδηγό με τους όρους που πρέπει να τηρούν οι αγρότες κατά την υποβολή αίτησης για άμεσες πληρωμές για

την Καμπάνια 2023.

Ο Οδηγός Υποβολής Αίτησης για Άμεσες Πληρωμές για την Καμπάνια 2023 έχει συντάχει με βάση τις πιο

πρόσφατες πληροφορίες από το Στρατηγικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Γεωργίας και των Αγροτικών Περιοχών

της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας για την περίοδο 2023–2027 (που εγκρίθηκε με Απόφαση της Επιτροπής

C(2022)8749 της 07.12.2022), τον Νόμο για την Υποστήριξη των Γεωργών Παραγωγών (τελευταία

τροποποιημένος και συμπληρωμένος, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Αρ. 102 της 23 Δεκεμβρίου 2022),
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τον Κανονισμό Αρ. 3 της 10ης Μαρτίου 2023 για τους όρους και τις διαδικασίες εφαρμογής των παρεμβάσεων

υπό μορφή άμεσων πληρωμών που περιλαμβάνονται στο Στρατηγικό Σχέδιο, για τους ελέγχους, τις μειώσεις

πληρωμών και τις διαδικασίες επιβολής διοικητικών κυρώσεων (δημοσιευμένος, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Αρ. 23 της 14ης Μαρτίου 2023) και τον Κανονισμό Αρ. 4 της 30ης Μαρτίου 2023 για τους

όρους και τις διαδικασίες υποβολής αιτήσεων για υποστήριξη στο πλαίσιο παρεμβάσεων που βασίζονται σε

έκταση και ζώα (δημοσιευμένος, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Αρ. 30 της 4ης Απριλίου 2023).

Ο οδηγός περιγράφει λεπτομερώς, βήμα προς βήμα, τους όρους υποβολής αίτησης στις ακόλουθες ενότητες:

- Παρεμβάσεις για υποστήριξη αγροτών με βάση την έκταση.

- Σχέδια για το κλίμα, το περιβάλλον και την ευζωία των ζώων (Οικο-σχήματα).

- Παρεμβάσεις για υποστήριξη αγροτών για γεωργικά ζώα (συνδεδεμένη υποστήριξη).

- Παρεμβάσεις για υποστήριξη αγροτών για φυτείες οπωροφόρων, οπωροκηπευτικών (συνδεδεμένη

υποστήριξη).

- Άλλες παρεμβάσεις – Υποστήριξη εισοδήματος συνδεδεμένη με την παραγωγή για πρωτεϊνούχες καλλιέργειες

(PCS). Ειδική πληρωμή για καλλιέργεια – βαμβάκι (Cotton). Μεταβατική Εθνική Βοήθεια για τον καπνό,

αποσυνδεδεμένη από την παραγωγή (TNA-T).

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων για την Καμπάνια 2023 είναι από 4 Απριλίου έως 5 Ιουνίου – χωρίς

κυρώσεις, και έως τις 30 Ιουνίου – με κυρώσεις.

Μπορείτε να συμβουλευτείτε το έγγραφο ΕΔΩ
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